



В четверг, 7 июня, в рамках государственной итоговой аттестации 72 девятиклассника сдали основные государственные экзамены (ОГЭ) по трём предметам: истории, химии, географии.

Экзамены прошли в штатном режиме, без сбоев.

Их результаты будут объявлены не позднее 19 июня.

Следующий ОГЭ для обучающихся девятого класса состоится 9 июня по обществознанию.

Напомним, для получения аттестата учащимся 9 классов необходимо сдать два обязательных экзамена (русский язык и математику) и два предмета по выбору.